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Laskuharjoitus 10: Tahti-kolmio-muunnokset ja kertaustehtévia vaihtosahkosta

Tehtava 1.
Maarita alla olevassa kuvassa pisteiden A ja B valinen kokonaisresistanssi.

R=1QR =4Q,R=2Q R, =1Q R =2Q, R, =2Q.

Rs
1
LT
R4 R6
Ao {1 {1 )

R, Rs [~

Bo

Kuva l. Piirikaavio tehtdvaan 1.

Tehtava 2.
Laske alla olevassa kuvassa esitetyssa piirissa lahteissé esiintyvat tehot.
E=5,0°V,J=0,5290°V, ®=10rad/s, R=3Q, L=0,2H, C=0,25F.
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Kuva 2. Piirikaavio tehtavaan 2.
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Tehtava 3.
Milla taajuudella f alla olevassa kuvassa olevassa piirissa jannite Uc on 30° lahteen E jannitetta jal-
jessa?
R=10kQ, C=4,7 uF.
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Kuva 3. Piirikaavio tehtdvaan 3.



SATE1140 Piirianalyysi, osa 1 kevat 2018
Laskuharjoitus 10: Tahti-kolmio-muunnokset ja kertaustehtévia vaihtosahkosta

Tehtava 4.
Laske alla olevassa kuvassa esitetyssa piirissa kondensaattorin virta ic(t) hetkella t = 15 ms.

e(t)=ésin(wt+¢) V, =10V, o= 2000 rad/s, p=45°,R=20Q, L=2mH, C=0,1mF.
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Kuva 4. Piirikaavio tehtdvaéan 4.

Tehtava 5.

Laske alla olevassa kuvassa esitetyssa piirissa jannite |U | , kun
R=1000 Q, L=225mH, C=133nFja |E|=1Vjos

a) f=0Hz, b) f=1kHz, c) f=5kHz.
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Kuvah. Piirikaavio tehtavaan 2.
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